



УКРАЇНА

ВОЛНОВАСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ  
УПРАВЛІННЯ ОСВІТИ, СІМ'Ї, МОЛОДІ ТА СПОРТУ

НАКАЗ

№ \_\_\_\_\_

Про підсумки проведення  
II етапу Всеукраїнської  
учнівської олімпіади з фізики

Згідно з наказом УОСМС від 30.10.2020 року № 299 «Про проведення II етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з навчальних предметів у 2020/2021 навчальному році», з метою пошуку, підтримки, розвитку творчого потенціалу обдарованої молоді з фізики 28 листопада 2020 року на базі Волноваського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів проведено II етап Всеукраїнської учнівської олімпіади з фізики. В олімпіаді взяли участь 4 учні 7 класу, 2 учні 8 класу, 6 учнів 9 класу, 3 учні 10 класу, 5 учнів 11 класу. Зміст завдань охоплював матеріал шкільної навчальної програми з фізики за попередні роки навчання та матеріал розділів і тем, які учні-учасники II етапу олімпіади мали опанувати до терміну проведення цього етапу олімпіади. Завдання містили матеріал, розрахований на загальну ерудицію, допитливість школярів.

Розглянувши матеріали та протоколи спільного засідання оргкомітету та журі олімпіади

**н а к а з у ю:**

1. Затвердити результати II етапу Всеукраїнської олімпіади з фізики (протоколи).

2. Нагородити дипломом управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації переможців олімпіади в 2020-2021 навчальному році:

**за зайняте II місце:**

Унанян Марину Артемівну, ученицю 7 класу Волноваської загальноосвітньої школи I-III ступенів №1;

**за зайняте III місце:**

Голубева Іллю Дмитровича, учня 7 класу Волноваського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів;

Белікова Івана Михайловича, учня 10 класу Волноваського опорного закладу загальної середньої освіти I-III ступенів;



Безсмертну Анастасію Василівну, ученицю 11 класу Вільненської загальноосвітньої школи I-III ступенів.

3. Учителям фізики закладів загальної середньої освіти району приділяти більше уваги якісній підготовці учнів до предметної олімпіади.

4. Даний наказ розмістити на сайті управління освіти, сім'ї, молоді та спорту Волноваської райдержадміністрації (volnovaxametod.ucoz.ua).

5. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника начальника управління – начальника відділу освіти управління ОСМС Жежер І., координацію – на завідувача відділу координації методичної роботи та національно-патріотичного виховання молоді Шилову Ю.

Начальник управління  
освіти, сім'ї, молоді та спорту  
Волноваської райдержадміністрації



Н.Прокопова